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Lineare Gleichungssysteme - Rechnerisches Losen

1. Jemand hat den Schnittpunkt ausradiert.

a) Vervollstandige die beiden Geraden
und lies dann die Koordinaten des
Schnittpunktes so genau wie moglich
ab.
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b) Bestimme die beiden Gleichungen und

l6se das Gleichungssystem mit dem
Gleichsetzungsverfahren.

c) Vergleiche zum Schluss die rechne-
rische Losung mit der abgelesenen
Losung und mache die Probe.
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2. Lose das lineare Gleichungssystem rechnerisch.
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Uberpriife grafisch.
y=3x-1 - A
y=-2x+4 41 ’j i
4
J= ¢ | i
Ix A= ~2x 4 & |[t2X
) —
Se-n= & (+1
P I—
$x = S |: £
> ,7:{1 A :]:3)<~/1 i } 1 X
g8 A .
Y= 3N -1 A -"7-?1
\0: 2-1 L%/(/l I‘Zﬁ /
~ 3/




